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ASSEMBLEE GENERALE  
06 octobre 2017  

 Saint Georges les Baillargeaux 
 

 

Procès verbal 
 

Présents :Bechu-Jourdain Héléne, Braconnier Elodie, Brescia Pascale et François, Brugier Alexia, 

Barbay Mickaël, Couturier Nathalie, Darpeix Laurent, Drouet Vincent, Gruson Sophie, Garnier Carole, 

Giacinti Sabine, Gilli Lionel, Matton corinne, Gasa Stéphane, Dobelman David, Avisse Eric, Goyault 

Nathalie, Boultareau Wilfried, Charon Gaël, Goujon Frédéric, Guichard Gilles, Guilbaud Jean-Michel, 

Hodemon Christophe,  Jahan Philippe, Lerat Alain, Loussot Nicolas,  Mauvignier Thierry,  Pouplin Benoit, 

Touron Philippe, Trouve Sandrine, Petitgars Thierry, El Hamzoui Aziz, Gaboriaud Pascal, Bruneteau 

Sandrine, Girard Jimmy, Civrais Roselyne, Fagot Nicole, Peltier Céline, Ghirlanda Eric (adjoint 

municipal, commune de St Georges-lès-Baillargeaux) 

Nombre de présents : 39  

L’assemblée générale désigne Frédéric GOUJON en qualité de président de séance. 

L’ordre du jour de l’assemblée générale est le suivant : 

 Rapport moral du Président 

 Rapport d’activités 

 Remise Trophé Forum des Associations  

 Rapport Financier  

 Questions diverses :  

 Organisation d’un test VMA 

 Planification de nos prochaines courses 

 Organisation de notre participation à l’Ekiden de Châteauroux 

 Présentation de notre projet 35ieme Edition Baillargeoise en 2019 

 Remerciemments 

 

La séance démarre à 20h21 
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RAPPORT MORAL  

Notre assocaition connait un essort sans précedent. Nous sommes ce soir 70 adhérents contre 33 il y a 3 

ans. Lors de nos rendez vous hebdomadaires nous sommes en moyenne une vingtaine (34 dimanche 

dernier). Comme je l’évoquerai dans notre rapport d’activités , nous sommes de plus en plus présents 

sur les courses. On nous reconnais , on nous encourage, nous gagnons en notoriété. 

Fort de ces succès et afin de fédéré encore plus notre groupe nous vous avons proposé l’an dernier un 

week-end sportif avec comme support le TRAIL DU LOUP BLANC à Guéret. Ce fût un succès 23 

personnes furent du voyage et 21 Galopins particpérent brillament aux diverses courses. Une première 

chez les Galopins au moins par le nombre de participants. Une aventure dont chacun garde de très bons 

souvenirs conviviaux et sportifs. 

Tous ces bons moments passés ensemble, en équipe (comme à l’Ekiden de Ligugé) rendent notre 

groupe plus fort, plus convivial, plus attrayant. Et on le constate bien à travers nos outils de 

communication que sont notre site internet et notre page Facebook, nos activités et nos aventures sont 

très suivies. On diffuse une image positive, sympathique, dynamique et conviviale de notre association 

c’est ce qui attire de nouveaux adhérents. 

Tout ceci est source de satisfaction et de motivation pour nous. Cela signifie que nous réunissons les 

bons ingrédients pour que les Galopins Baillargeois s’épanouissent dans leur activité de course à pied. 

Quelques mots sur notre projet phare : LA BAILLARGEOISE. Qui cette année a subi une météo et un 

calendrier défavorable. Des épreuves comme la notre sont très sensibles aux aléas climatiques. Une 

nouvelle fois vous avez fait preuve d’une grande mobilisation et le bureau et moi-même nous vous 

remercions à nouveau car comme nous le répétons souvent sans votre énergie et votre présence la 

BAILLARGEOISE ne pourrait pas avoir lieu.   

J’aime à dire que les Galopins Baillargeois n’ont pas que des jambes mais aussi du cœur ! Et nous le 

démontrons encore cette année avec notre partenariat avec « Un Hopital pour les Enfants ». Cette 

année malheureusement notre don ne fut que de 240€ compte tenu du nombre de participants à notre 

course. 

CONVIVIALITE GENEROSITE et SPORTIVITE sont les trois mots qui résument bien l’état d’esprit des 

Galopins Baillargeois. 

Je profite de cet instant particulier pour souhaiter la bienvenue parmi nous aux nouveaux adhérents 

présents ce soir. 

Je profite aussi pour remercie Gilles Guichard pour tout ce qu’il a fait pour les Galopins Baillargeois par 

sa présence et sa disponibilité. Il nous a fait part il y a quelques semaines qu’il désirait prendre du 

recul. D’un commun accord au seins du bureau nous avons proposé que Laurent Darpeix devienne 

Trésorier et que Gilles Guichard devienne Trésorier adjoint. 

Le président demande à l’assemblée présente si quelqu’un s’oppose à cette décision.  

Personne ne s’y oppose. 

L’année prochaine, lors de l’assemblée Générale, auront lieu des elections afin de renouveler le 

bureau de notre association 
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RAPPORT d’ACTIVITES  

La saison 2016-2017 nous a apporté son lot de satisfactions et de beaux résultats sportifs. 

Nous avons participé à quelques 56 courses différentes pour un cumul kilométrique de 4 048kms.  Il 

faut noter que ces kilométres parcourus l’ont été par une cinquantaine de personnes déifférentes. Une 

forte augmentation dus au nombre grandissant de nos adhérents bien sur mais aussi au nombre 

important de marathoniens parmis les Galopins Baillargeois. Cette année nous avons été présents sur 

les marathons de Cognac, Paris, Saumur, Poitiers et La Rochelle 

De nombreux podiums et places d’honneurs sont venus récompenser nos participations. 

 Un grand bravo à : Nicole, Carole, Roselyne, Pascale, Françoise, Aziz, et Thierry 

Je suis particuliérement fier de notre participation au TRAIL DU LOUP BLANC, 21 Galopins y ont pris 

part et à l’EKIDEN DE LIGUGE avec 4 équipes. On retiendra aussi que 24 Galopins Baillargeois étaient 

présents à la COURS DE L’AUTONME dans la forêt de Mouliére 

On notera notre capacité à nous rassembler en nombre sur de nombreuses courses : 

Les fondus: 15 Galopins  

Foulées Bonnimatoise : 15 Galopins 

Trail du Miosson : 10 Galopins 

Trail Nocturne de Mouliére : 10 Galopins 

Trail du Pinail: 12 Galopins 

Trail des Vignes : 16 Galopins 

Semi/ Marathon/ Tout Poitiers Court : 12 Galopins 

Notre course aura lieu le premier week-end de juin comme traditionnellement. Notez dès à présent 

que le samedi 02 juin 2018  se tiendra la 33ieme BAILLARGEOISE . 

Un test VMA sera très prochainement proposé par Philippe Jahan. 

 

A l’issue de ces deux premiers rapports, le Président de la séance donne la parole à M. Eric 

Ghirlanda, adjoint à la commune de St Georges les Baillargeaux. 

M Ghirlanda félicite les Galopins Baillargeois pour leur dynamisme et leur envie. Il evoque notamment 

la richesse des projets au seins de notre association. 

Il salut l’organisation de leur manisfestation : La BAILLARGEOISE. Il a particuliérement apprècié la 

convivialité, l’animation apportée dans le bourg. Il a noté aussi que les Galopins Baillargeois de part 

leurs attitudes et leur partenariat avec un hôpital pour les enfants savent faire preuve de solidarité. 

M. Ghirlanda a ensuite remercié les Galopins Baillargeois pour leur participation au forum des 

Association. Il a rappelé que la commune sera toujours un soutien en terme financier et structurel pour 

les associations. Il a indiqué notamment l’augmentation de la subvention municipale et la participation 

exceptionnelle pour le projet des vestes.  

Par ailleurs il a mentionné la possibilité qui nous est offerte d’utiliser le minibus de la commune et les 

nombreux travaux sur et autour du stade :la mise en place d’une « main courante » , éclairage 

aditionnel pour la piste et la rénovation de la piste.  
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D’autre part il s’est exprimé sur un projet communal inter-associations : RVC, les Marchous et les 

Galopins Baillargeois ; autour d’une journée découverte de la Baillargelle. 

Il a conclu en souhaitant une saison pleine réussite et un bon accueil aux nouveaux adhérents. 

 

 

RAPPORT FINANCIERS 

Les bilans financiers de fonctionnement de l’association et de la Baillargeoise sont présentés par notre 

Trésorier Laurent DARPEIX et notre Trésorier Adjoint Gilles GUICHARD. 

Nous terminons l’exercice 2016-2017 avec un déficit de -1178,71€.  

Ce déficit a été engendré par notre investissement sur l’achat de 70 vestes.  

Le montage financier mis en place pour ce projet est le suivant : le coût unitaire flocage compris est 

de 54€, par son soutien exceptionnel la mairie prend à sa charge 3€ par veste et l’association prend à 

sa charge 5€ par veste. Ce qui vous permet d’acquérir notre veste au prix de 45€.  

Par ailleurs notre travail de recherche de partenaires a porté ses fruits au-delà de nos espérances car 

nous avons réussi à collecter 1 560€ de dons. 

Un focus sur la BAILLARGEOISE est fait pour évoquer un bénéfice de 986€.  

Le président précise que l’association a contracté un abonnement auprès du CDOS (Comité 

Départementale Olympique et Sportif) afin de bénéficier des services proposés aux associations dont 

l’accès à un logiciel de comptabilité BASICOMPTA dédié aux associations. 

Sur notre compte courant nous avons à date : 3556.49€ 

Et sur notre livret A : 1 191,82€ 
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QUESTIONS DIVERSES 

1. Projet Baillargeoise 35ieme édition en 2019 

Il nous semble intéressant de pouvoir réfléchir à l’organisation d’une Baillargeoise 

execptionnelle pour cette 35ieme édition. Elles sont peu nombreuses les courses aussi 

anciennes dans la Vienne. 

Afin de bien préparer cet évenement nous mettons en place une équipe de 3 Galopins : Thierry 

Mauvignier et Christophe Hodemon sont les deux premiers membres. 

Le président propose aux adhérents présents qui seraient intéressés afin de compléter l’équipe. 

Si un adhérent est intéressé il devra se manifester auprès du bureau. 

Le président rencontrera l’equipe pour leur livrer le cadre de ce projet puis de façon 

périodique des rencontres équipe projet et bureau seront organisées afin de valider des actions 

et ou des propositions.  

 

2. Plannification des courses à venir 

Comme nous avons pu le constater lors des éditions précédentes de la BAILLARGEOISE, il est 

indispensable de participer aux courses des autres associations et clubs de la VIENNE avec une 

attention toute particuliére à nos voisins. 

 

Les dates clés :  

08/10/2017 les fondus de Vouneuil 

22/10/2017 l’Echappée Belle à St Maurice 

29/10/2017 la trace des Cagouilles à Nouaillé 

12/11/2017 les foulées d’automne 

20/11/2016 les foulées Bonnimatoises à Bonneuil Matours 

Par ailleurs vous pouvez déjà noter  

15/01/2018 Trail hivernal du Sancy 

28/01/2018 Trail du Miosson 

 

3. Organisation de notre participation à l’ékident de Châteauroux 

A ce jour 6 equipes sont inscrites ce qui représente 36 Galopins pour cette « aventure ». Un 

tableau va circuler à l’issu de cette assemblée afin de coordonner le déplacement. La mairie 

nous prête un minibus et nous allons en louer un deuxième auprès de Super U. L’association 

prendra à son compte une partie du coût des inscriptions (50%) et la location du second minibus. 

Nous espérons que ce rendez-vous sera force de cohésion et permettra, de fédérer 

durablement les Galopins Baillargeois qui y participeront. 
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4. Conférence RUNNING TALK#2 

Le Comité Départemental des Courses Hors Stade de la Vienne nous a sollicité afin d’être 

l’association support pour l’organisation du second volet des soirées conférences sur la course à 

pied. Nous avons donc accepté avec enthousiame. Cette conférence aura lieu  le jeudi 19 

ocotbre 2017 à 20h à la salle Mérovée le thême sera « la récupération ». Olivier Dupuis 

Enseignant chercheur à l’Univertsité de POITIERS en sera l’animateur. 

La mairie nous permet une location à prix réduit de la salle Mérové nous les remercions. 

Bien sur tous les Galopins Baillargeois sont conviés. 

Afin d’organiser au mieux cet événement marquant pour notre association nous avons besoins 

de vous. Une quinzaine de Galopins serait nécessaire afin de préparer et ranger la salle. Les 

bénévoles peuvent se rapprocher du bureau pour se faire connaitre. 

 

5. Test VMA 

Philippe Jahan indique que très rapidement nous proposerons un test VMA  

 

 

 

REMERCIEMENTS 

 

Pour clôturer cette assemblée annuelle, je tiens à remercier tout particulièrement : 

L’ensemble des membres du bureau pour leur investissement et leurs idées. 

La commune de St Georges les Baillargeaux et M. Boutet (maire) pour leur soutien financier, moral et 

structurel 

Les partenaires qui nous ont fait confiance : 

AXIMA, Les Papeteries de Beaumont, Central Copie, Europe-Express, Orange Bleue, Le Département de 

la Vienne, GLS Assurances, Garage Pinaudeau, Renov 

Tous les Galopins Baillargeois qui ont sû se rendre disponibles au cours de l’année et tout 

particuliérement pour la BAILLARGEOISE 2017 

 

 

L’ordre de jour étant épuisé la séance est levée à 22h 

 

Le président de séance 

 

 


